2025年10月17日 星期五

2025"潍马"参赛包大揭秘 专属红丝石印章令人惊喜

本报讯 (记者 郭超) 10月19日, "好运山 歌尔·2025潍坊马拉松暨山东省马拉松联赛 (潍坊站)(以下简称"潍马")将开跑。10月16 日,备受广大参赛者关注的参赛包开始领取。那么,本届"潍马"参赛包内藏有哪些惊喜?当

天,记者进行了探访。

上午10时许,市人民广场已经聚集了不少参 赛者。在参赛包领取区,大家依次排队进入,经 过安检、信息核对、完成人脸信息录入后, 凭借 领物小票领取自己的参赛包。记者在现场看到, 参赛包内包括号码布、参赛服、牛奶、雨衣、坚 果、能量胶、护肤品等,及时帮助跑友在比赛中 补充水分和能量。参赛者领取后, 在现场迫不及 待打开参赛包探寻里面的惊喜。

值得一提的是,参赛包巧妙融合潍坊文化特 色, 让每位远道而来的跑友都能感受潍坊独特的 文化魅力。特别是一方临朐红丝石印章让参 赛者眼前一亮。印章上分别刻有"金石之都 印象潍坊"字样、"潍坊象"IP形象、

"潍马"标志及个人参赛号码,让人瞬间 触摸到潍坊历史悠久的金石文化, 兼具收 藏价值和艺术价值。一把工艺扇子则将潍 坊打卡点融入其中,包括世界风筝都纪念 广场、杨家埠民间艺术大观园、奎文门、市 人民广场及歌尔大楼等。此外,高密泥叫 虎也在参赛包中惊喜亮相,这只充满 童趣与祝福的泥叫虎,将伴随参赛 者的奔跑征程, 为大家加油鼓劲。

另外,尚未领取参赛包的参 赛者可在10月17日 (周五) 9:00-18:00、10月18日 (周六) 9:00-20:00领取。



潍马」急救跑者崔红

00304 HEET

□本报记者 付东升 郭超

马拉松赛事中,除了速度与激情外,还 有一群特殊的跑者,在赛道上时刻关注参赛 者身体状况,化作"守护天使"默默为赛事 保驾护航,他们就是急救跑者

急救跑者, 顾名思义, 主要职责是保障 选手的健康和安全,他们分布在参赛者中 间,随时观察参赛者的身体状况,对紧急情况进行急救。据了解,2025"潍马"急救跑 者共有40名,分布在全程、半程16个时段, 其中,全马有26名,半马有14名,崔红伟是14名半马急救跑者之一。赛事当天,崔红伟将协同他人,身着标有"急救跑者"字样的专属服装,用专业急救技能守护参赛者

今年42岁的崔红伟,曾因一场重病离开 了工作岗位。在恢复健康后,崔红伟通过运 动调节身心,从开始的徒步、跑步,到半 马,她在运动中充分感受快乐。崔红伟本身 具备一定专业医护经验,又加上跑马后综合 素质得到不断提升,她有了加入急救跑者队 伍的想法

"急救跑者既要能跑马拉松,还要懂急 "崔红伟介绍,成为一名急救跑者除需 要良好的心理素质和奉献精神外, 还需要急 救资质、跑马经验、跑马成绩和相关证书 等。2023年,崔红伟经过报名和筛选,正 式加入急救跑者行列。

崔红伟有了目标后, 几乎每天 保持运动习惯,不断加强学习,只 为在遇到紧急情况时能迅速做 出正确处置。跑马中, 崔红 伟经常遇到有参赛者出现抽 筋、岔气、身体不协调等情 况,她会第一时间到其身边 帮助缓解,若情况严重则协 助联系路边医疗救护人员。

有时候,参赛者看到急救 跑者与自己共同向目标迈进,对 他们而言是一种心灵慰藉。崔红伟 担任急救跑者期间,帮助了别 人, 也收获了友谊。

崔红伟(受访者供图)



我

马拉松官方配速员,他们

□本报记者 付东升 郭超

是奔跑者的"隐形翅膀" 在马拉松奔腾的浪潮中, 他们 注入的可靠力量,在终点前凝成 荣耀的引路灯,引领每一位跑者。 据悉,2025"潍马"共有50名配速员 分布在全、半程的15个时段,张高祥就 是半程马拉松2:00组的其中一员。

"潍马"自招募开启后,引起广泛关 经过组委会的确认,最终选拔出50名优 秀的官方配速员,其中多名官方配速员来自 潍坊本地。他们具有丰富的参赛经验、稳定 的配速, 更能设身处地为参赛者着想。

10月15日5时许,张高祥和往常一样 与跑友结伴来到潍坊大剧院前的广场,在简 单准备活动后进行2小时的均速跑。和许多 跑友不同的是, 张高祥的配速显得有些慢, 并且在跑步过程中, 时刻关注配速。

"这是我第一次担任'潍马'官方配速 以前也担任过几次半程马拉松的配速 我这次是'潍马'半程2:00配速员, 就是要带领跑友在2小时内完成半程马拉 '张高祥告诉记者,2:00官方配速员 的职责,是要在比赛中和参赛者一起起跑, 以每公里5分41秒的配速跑完半程马拉松, 还要引导选手们安全完赛。

张高祥半程马拉松的最好成绩是1小 时35分,要在"潍马"赛道降低速度, 带领参赛者2小时均速完赛,并全程保 持好同一个配速,对他来说还是很具 有挑战性的。"距离'潍马'的时 间越来越近了, 我每天的训练也转 到了控制配速上,每公里配速时间 差要精确到1至2秒钟。"张高祥说。

跑步已超过十年的张高祥,不再 -味追求速度与激情,十年的光阴,近 30场比赛历练,让他对奔跑的理解愈发深 刻。对他而言,马拉松不仅是追求个人最好 成绩的竞技, 更是一种责任的担当, 一场与 无数跑友, 尤其是新手跑友共同的旅程。这 份护航的初心, 正是他担任配速员的动力